



## EXTRACTO:

- DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA LIDENAR S.A., DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA CIUDAD DE CUENCA Y REFORMA DEL ESTÁTUTO.

Ab. Juan Antonio Brando Álvarez SUBDIRECTOR JURIDICO DE COMPAÑAS DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE QUAYAQUIL

De Guayaquil en la vida nacional





## EXTRACTO:

DE LA EBCRITURA PÚBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA LIDENAR S.A. DE LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA CIUDAD DE CUENCA Y REFORMA DEL ESTATUTO.

1.-ANTECEDENTES.- La compañía LIDENAR S.A., se constituyó mediante secritura pública ciongada na tel a Notairo Trigelamo Catevo del cantro Guayaquil, el 23 de febrero de 2007, serobada mediante Resolución No. 07.6.I.0001348 el 25 de febrero de 2007, e inscrita en el Registro Mercentril del cartro Guayaquil, el 5 de marzo de 2007.

2.-CELEBRACIÓN Y APROBACIÓN.- La escritura pública de cambio de domicillo de la compañía LIDENAR B.A., de la ciudad de Guerçaquil a la ciudad de Cuerça, y reforma de sestatuto, compaña el 4 de riboreo de 2011, ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, ha sóa corobada por la Superintendencia de Compañías, madiante Resolución No. SC-IJ-DUC-G-11-0001962 de 17 FEB. 2011.

3.- OTORGANTE. - Comparece si otorgamiento de la escritura pública antes mencionada e señor Henry Xavier Aquillar Mosquera, en su calidad de Greente General, de estado civi casado, ecuatoriano y domiciliado en esta ciudad de Guayaquil.

4.-CAMBIO DE COMICIDO. REFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACION. Le Superintendiente de Completia emidiante Resolución No. 80-4-10-00-01-01082 de 17 FEB. 2011 apprilo el cambio de comolido de la compania LIDEMAT A.A., de la ciudad os Guayaqui el algulada de Cuerca, y reforma de entratuto y ordenó la publicación del ospisición y de tendigos entratas de la compositivo, para efectos de opisición de tendigos entratas en el Act. Est bes dels compositivos, para efectos de opisición como actor previo a su inscripción. De la Ley de Completia y Registrariero de Opisición, como actor previo a su inscripción.

5.-AVISO PARA OFOGICON - Se pore en conceimiento del público el cambio de domicilio o la compañía LUENARI 8.4, de la ciudari de Quesqueil a la cuidad de Cuenca, a fin de qui quiere sa circystera com dello Coli del domicilio de cuencia del compañía de la comp

6.-BEFORMA DEL ESTATUTO.- La reforma dei estatuto se refiere a lo siguiente: "ARTÍCULL SEGUNDO.- El comicilio principal dei la compañía será la ciudad de Cuerca, República Cualdo, pudiendo establecer sucursales en cualquier parte del país y del extranjero". Guyanquil, 17 FEB. 2011.

Ab. Juan Antonio Brando Áverez
SUBDIRECTOR JURÍDICO DE COMPAÑAS DE LA INTENDENCI
DE COMPAÑAS DE LA INTENDENCIA
DE COMPAÑAS DE LA INTE





## EXTRACTO: